

轻信网络投资，一居民被骗19万

他先投3万元尝到甜头，后来又借16万元投了进去，不到5天就没了

本报12月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 马蕊) 有高额利息，还可随时退回本金，面对如此网络投资理财诱惑，市民王先生先后投入19万余元，结果被骗。

11月24日，市民王先生在家上网发现一个名为“敏迎投资”的网站，声称无风险高收益。王先生看后心动，加对方

QQ表示要投资。网站工作人员介绍，要先去网站注册，填写个人姓名、银行卡号、开户行信息、QQ号、电话号和提现密码。

熟悉流程后，王先生当时就充值33460元在“敏迎投资”网买了10天的“上证沪深小盘股期权合约”产品，每天利息3.31%，且利息可以取出。尝到

甜头后，11月27日，王先生向亲戚借款16万元投了进去，之后把赚来的利息也全投了进去。

12月2日21时许，王先生登陆“敏迎投资”网站欲取出当天利息，却发现利息没有像以前一样立马到账，当时也未在意，以为次日就会到账。等到第2天上午，王先生再次登站才发现“敏迎投资”网站消

失了。联系工作人员QQ，对方表示网站正在重启，让王先生稍等片刻。等到当天中午，王先生登陆QQ准备联系对方，发现对方已从自己的QQ好友列表里消失。王先生去银行查看银行账户，发现一分钱也没有，本金加利息共19万余元全搭了进去。

两男酒后上网砸电脑

本报12月9日讯(记者 陈乃彰 通讯员 焉绍涛 肖仁忠) 8日晚，乳山两男子酒后到网吧上网，因网络故障、电脑死机，两男子借酒劲砸碎了电脑显示屏，最后赔了600元。

12月8日22时许，乳山商业街派出所接报警，在黄山路某网吧有人闹事。民警立即赶到现场，经了解，两男子酒后进网吧，因电脑死机，一气之下砸碎了一台显示屏，随后逃离。根据两男子的登记信息，民警当晚就找到这两人，鉴于他们态度较好，民警调解，二人包赔网吧600元。

货车超员被查，司机找人顶缸

原本这种行为不扣分，这司机想多了反惹出麻烦

本报12月9日讯(记者 陶相银 通讯员 肖军晓) 一辆核载5人的轻型货车拉了8名壮汉，被交警查获。司机担心驾驶证被记满12分，找来他人顶缸，被民警识破。

2日早晨，四大队交警处警途经和兴路，发现一辆前方驶来的轻型货车内黑压压一片。民警把车拦停，发现车内竟坐了8名壮汉，前排2个座位坐了3人，后排座3座位则挤了5个人。这辆轻型货车核载5人。司机李某当时没带驾驶证，民警暂扣货车，要李某尽快接受处理。

7日上午，一司机持驾驶证来到交警四大队，自称是2日早晨被暂扣货车的司机。这名司

机与李某体貌特征相仿，但民警记得此人并非当天的司机，调出当天的执法记录，确认来者是冒名顶替。一会儿，李某来到交警四大队坦白自己找人顶缸。原来，李某当天拉工友去建筑工地上班，因他的驾驶证已被记了7分，他担心这次再被记分，恐怕会超过12分，索性找同车替班司机顶缸。

民警介绍，货车超员一般会罚款100元，不记分；但如果后车厢载人，就属于违规载人，一般会被罚款1000元、记6分；若货车载客收费，则属非法营运，也要记6分、罚款1000元。

目前，交警正对这起违法行为做进一步调查处理。



环翠国税递进式培训

本报12月9日讯(记者 李孟霏) 日前，威海市环翠国税局设计并推行了“递进式”税收业务强化培训。新人从入职初期开始，不断接受理论学习、上岗培训。对于新招录的新公务员，环翠国税制定了规范的培训制度，迅速提高了国税新入人员的税收业务水平。

文登国税落实优惠

本报12月9日讯(记者 王震) 为全力支持小微企业发展，文登区国税局全面加大小微企业税收政策宣传和执行力度，税收优惠政策落实面达到100%。文登区国税局充分利用多种媒介，持续发布最新小微企业税收优惠政策20余期，面对面发放《小微企业优惠政策明白纸》120份。举办2场小微企业税收优惠政策专场辅导，宣传解读优惠，及时解答纳税人疑问，共收集和解答疑惑36条。

荣成国税服务创客

本报12月9日讯(记者 李彦慧 通讯员 刘金玺) 荣成市国税局精细落实各项税收政策，为“创客”提供全方位服务。该局促“三证合一”制度全面落实到位，为创业主体提供便利的准入条件。同时，利用税企QQ群、微信等新媒体与纳税人开展“微对话”，向1000余户纳税人传送政策、答疑解惑，发布办税提醒600余次。

一个后视镜“照”出肇事逃逸车

司机深夜撞人致骨折，现场只落下一个后视镜

本报12月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 陈超明) 夜间，王某驾驶轿车撞上一摩托车，逃离现场。根据遗落的一个后视镜，民警排查出肇事者王某。王某被行政拘留15日、罚款2000元。

11月24日19时30分，夏乳线乳山口中学西路段发生

一起交通事故逃逸案，一辆轿车撞倒一辆轻便摩托车后逃离，摩托车驾驶人腿部三处骨折。接警后，乳山交警二中队民警赶到现场，只发现一个后视镜。案发时，天黑没有路灯，被撞的摩托车驾驶人也无法提供逃逸轿车牌号、车型等有价值线索。

次日，民警分三路，一组查案发现场周边监控，但没有取得任何线索，一组走访调查案发现场附近住户也无果，另一组民警根据现场遗留的后视镜调查，分析出遗落后视镜应属别克赛欧车型。

在车管所协助下，民警

取得了乳山市全部赛欧轿车的资料，逐车排查。当月29日排查到某一辆赛欧轿车时，车主王某语言混乱，引起民警的怀疑。次日，民警要王某将车开到驻地，经痕迹比对，确认正是肇事逃逸车，王某供认不讳，被行政拘留15日、罚款2000元。